Zadanie 1. (za 2 pkt)

Wyklad V

Dyskretna zmienna losowa X ma funkcj¢ prawdopodobienstwa okre$long tabelg:

X

-2

-1

0

1 2

p(Xx)

a

0.2

b

0.4 C

a) Oblicz a, b, ¢ wiedzac, ze EX3 =11 F(0) = 0,4.
b) Oblicz warto$¢ oczekiwang 1 odchylenie standardowe zmiennej losowej X.

c) Oblicz P(X>-2|X<2).
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Zadanie 2.

Zmienna losowa X ma rozktad Poissona tak1 ze EX2 6 Obllcz P(X>1)
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Zadanie 3.

Zmienna losowa X ma rozktad dwumianowy o parametrach ni 1/3.
Prawdopodobienstwo uzyskania co najmniej jednego sukcesu Wyn05| 65/81 Oblicz n.

3 ><’\’ BMA//M) 3> /V\’:,.,, .
(X>/1) T

@@(2-/1) P(5> (P(X</’) : ‘f’(s) (PC><<4) P(A))
st T

- p(x—k) b(k,m,p) ( "(4_;,5,1. ks P mmtuREN
{m k=042, . s J@ P(xs/f) J"(X 0)+P(X-4)
Iy 'f’( ><</z)+|@(4) 7 (6(«9)1»@(4))49(4)

'~/( ) - @é() Pf{) A= P(O)

- P(x>/f,). =A- 09(0) e ]
N ‘65 /{ f(o) /+P(o) “ * T

fzdef bl

’”) (/{ p’)’"'i‘ L ﬁ_f_Z, }

wykonat Stawomir Jabtonski, s14736



